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ATA DE REUNIÃO

Aos dezesseis dias do mês de junho de 2020, às quatorze horas, em videoconferência feita por
meio da plataforma Microsoft Teams, no endereço eletrônico https://teams.microsoft.com/,
reuniu-se a plenária da Comissão Interna de Biossegurança do Setor Palotina, sob a
presidência da professora Eliane C. G. Vendruscolo, com a presença dos professores Luciana
Grange, Fábio Rogério Rosado e Vivian Carré Missio, e da servidora técnica Adeline Neiverth.
Os professores Adriana Fiorini e Marco Antônio B. Barreiros, e a técnica administrativa Marina
Giombelli Rosenberger justificaram a ausência. Havendo quórum a Presidente saudou a todos e
deu início à reunião. Ordem do dia. 1. Leitura e aprovação da ata da 14º reunião: após
leitura e correções, colocado em regime de votação, a ata da décima quarta reunião da CIBio foi
aprovada por unanimidade de votos. 2. Aprovação do relatório de CQB do Labiogen no ano
de 2019: a professora Eliane C. G. Vendruscolo relatou todas as atividades realizadas pelos
membros dos Grupos de Pesquisa Labiogen e FIXTEC, as quais foram apresentadas no
relatório de CQB referente ao ano de 2019, sendo este relatório aprovado por unanimidade de
votos. 3. Ciência do treinamento interno em biossegurança/2020 realizado no Laboratório
Labiogen em 02/03/2020: a professora Eliane C. G. Vendruscolo relatou o treinamento interno
realizado no laboratório Labiogen no Bloco Multidisciplinar do Setor Palotina, com o objetivo de
capacitar novos usuários e reciclar técnicas quanto ao uso de equipamentos e segurança de
trabalho. 4 . Aprovação de alterações do regimento interno da CIBio: o professor Fábio
Rosado fez a leitura do regimento Interno da CIBio e desta forma foi aberta a discussão das
alterações e adequações do mesmo. Após ampla discussão, as alterações do regimento interno
da CIBio foram aprovadas por todos os membros. 5. Assuntos gerais: a professora Eliane C.
G. Vendruscolo comentou a respeito da importância quanto as medidas de prevenção de
acidentes e a segurança dos espaços físicos da UFPR - Setor Palotina. Desta forma, a
professora Eliane C. G. Vendruscolo se comprometeu em elaborar um documento solicitando a
Direção da UFPR do Setor Palotina a instauração de uma Comissão Interna para prevenção de
acidentes, a qual se responsabilizará pela segurança dos usuários de espaços internos. Ainda
em assuntos gerais a professora Eliane C. G. Vendruscolo comunicou sobre a participação de
professores do Setor Palotina no depósito de exemplares na coleção interna de microrganismos
da UFPR administrada pela professora Vania Vicente do Departamento de Patologia. Nada
mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
reunião às 16 horas e 5 minutos, da qual eu, Vivian Carré Missio, secretária, lavrei a presente



ata que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes eletronicamente.
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